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U ovom biltenu biće prikazane glavne aktivnosti, koje su sprovedene u Osnovnom 
Tužilaštvu u Prizrenu, za period januar-mart 2024 godine. 
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AKTIVNOSTI OSNOVNOG TUŽILAŠTVA U PRIZRENU 

Januar – Mart 2024 
 

Optužnica za prodaju i kupovinu narkotika i organizovanje piramidalnih šema 
 

Prizren, 16 Januar 2024 – Osnovno tužilaštvo u Prizrenu, Departman za Teška Krivična Dela, 

podigao je optužnicu protiv okrivljenih A.E., B.E., i T.B., zbog osnovane sumnje da su počinili 

krivična dela „Neovlašćena kupovina, posedovanje, stavljanje u promet i prodaja opojnih droga, 

psihotropnih i analognih supstanca" iz člana 267, i "Organizovanje piramidalnih šema i 

protivpravnog kockanja" iz člana 294, Krivičnog Zakonika Republike Kosovo (KZRK). 

Prema optužnici, okrivljeni B.E. i A.E., od nepotvrđenog vremena do 30.08.2023 godine oko 14:00 

časova, u svojoj kući u selu Žur iu gradu Prizrenu, neovlašćeno distribuiraju i nude u prodaju 

supstance ili preparate koji su po zakonu deklarisani kao narkotik to tipa "kokain", na način da 

narkotik dobijen ilegalnim putevima drže u svojoj kući u selu Žur odakle počinju da ga prodaju u 

malim količinama različitim ljudima u selu Žur iu gradu Prizrenu. Prilikom primene posebnih 

istražnih radnji dana 30.08.2023 godine, okrivljeni A.E., dok je upravljao automobilom „Fiat 

Croma“ u Prizrenu, uhapšen je i od njega su oduzete dve (2) najlonske kese napunjene sumnjivom 

opojnom supstancama težine 2,55 grama, dok je istovremeno prilikom pretresa u kući okrivljenih 

pronađena i oduzeta crna digitalna vaga i 45 (četrdesetpet) najlonskih kesa napunjenih sumnjivom 

opojnom supstancom tipa kokain težine 23,04 grama, tri (3) najlonske kese sa sumnjivom opojnom 

supstancom tipa kokain težine 52,34 grama i jednu najlonsku kesu težine 1,76 grama, za koje se 

opojne materije nakon ispitivanja i veštačenja od strane Kosovske Agencije Laboratorije za 

Forenziku, ispostavilo se da su vrste kokain, po neto merama ukupne težine 65,76 grama. 

Ovim radnjama okrivljeni u saizvršilaštvu su počinili krivično delo „ Neovlašćena kupovina, 

posedovanje, stavljanje u promet i prodaja opojnih droga, psihotropnih i analognih supstanca “. 

Dok okrivljeni T.B., namjerno pomaže navedenim optuženima u izvršenju krivičnog dela, 

obezbjeđujući im različite klijente za kupovinu opojnih droga. 

Takođe, okrivljeni B.E. i A.E., od nepotvrđenog vremena 2021 godine do 30.08.2023 godine, u 

kontinuitetu, u selu Žur, opština Prizren, u lokalu i elektronskim putem, u cilju sticanja 

protivpravne finansijske koristi za sebe, organizuju igre na sreću u skladu sa zakonom, za koje nije 

izdata licenca, na način da isti u saučesništvu, nezakonito i tajno putem mobilnih telefona i računara 

koji se nalazio u navedenim prostorijama, instalira različite naloge od različite web stranice za 



 

 

3 

 

kockanje, sa kojih web stranice kreiraju račune za različite klijente, zatim šalju novac na te račune 

kupcima da vode kockarske igre, a zatim oni plaćaju novac koji za okrivljene. 

Ovim radnjama u saučesništvu, oni su počinili krivično delo „ Organizovanje piramidalnih šema i 

protivpravnog kockanja“prema KZRK. 

Tužilac predmeta je, po optužnici, predložio Sudu da se, nakon izvršenog sudskog ispitivanja, 

izvođenja dokaza i njihove ocene, navedeni okrivljeni za krivična dela za koja se terete da se oglase 

krivim i da se kazne po zakonu. 

Takođe, tužilac je predložio da se kao sredstva izvršenja krivičnog dela i imovinske koristi da se 

konfiskuju predmeti koji su omogućili izvršenje krivičnog dela, koji su privremeno oduzeti, a koji 

su: 

Jedno (1) vozilo Fiat Croma, sive metalik boje; 

Jedno (1) vozilo Citroen C-Elysee, bele boje; 

Tri (3) telefona: Sony Xperia, IPHONE X i Samsung; 

Novčanice u vrednosti od 1140 Eura i 40 Švajcarskij franaka; 

Pedeset i jedna (51) najlonska kesa napunjena sumnjivom narkotičnom supstancom vrste Kokain sa težinom 
od 79.69 grama; 

Jedna  (1) digitalna vaga, crne boje;  

Jedan (1) DVR. 
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AKTIVNOSTI OSNOVNOG TUŽILAŠTVA U PRIZRENU 

Januar – Mart 2024 
 

Optužnica za prodaju i kupovinu narkotika 

 

Prizren, 18 Januar 2024 – Osnovno tužilaštvo u Prizrenu, Departman za Teška Krivična Dela, 

podigao je optužnicu protiv okrivljenih V.B., A.F., A.K. i E.K., zbog osnovane sumnje da su u 

saizvršilaštvu počinili krivično delo „ Neovlašćena kupovina, posedovanje, stavljanje u promet i 

prodaja opojnih droga, psihotropnih i analognih supstanca “ iz člana 267 Krivičnog Zakonika 

Republike Kosovo (KZRK). 

Prema optužnici, okrivljeni V.B., A.F., A.K. i E.K. su dana 21.11.2023 godine oko 13:30 časova u selu 

Duhel – O. Suva Reka, neovlašćeno posedovali opojne supstance radi prodaje i distribucije, na taj 

način da je prilikom rutinske policijske kontrole u okviru operativnog plana „Bezbednost u školama 

2023/2024“, a u slučaju kontrole vozila Golf V, kojim je upravljao okrivljeni V.B, a putnici bili 

okrivljeni A.F. i A.K. godine, u pratnji državljanina B.Sh., kod okrivljenog A.F., pronađeno je pet 

najlonskih kesa sa opojnom materijom tipa „marihuana“ ukupne težine 7,29 grama i kod 

okrivljenog A.K. jedna najlonska kesa sa opojnom materijom vrste „marihuana“ ukupne težine 3,69 

grama, materije koje su zakonom deklarisane kao opojne droge, a koji je ove opojne supstance iz 

predmetnog vozila bez odobrenja nadležnog organa nudio u prodaju. 

Također, 22.11.2023 oko 14:20 min. godine u Suvoj Reci, na parkingu kod Gimnazije u Suvoj Reci 

(u krugu od 350 metara), neovlašćeno posedovali opojne supstance u svrhu prodaje i distribucije, 

na način da su prilikom rutinske kontrole policije u okviru operativnog plana „Bezbednost u 

školama 2023/2024“, a u slučaju pregleda vozila Golf V, kojim je upravljao okrivljeni V.B., a putnici 

A.F., A.K. i E.K., okrivljenom E.K. Kod okrivljenog A.F. pronađena je najlonska kesa sa opojnom 

materijom tipa „marihuana“ ukupne težine 1,74 grama, u kojoj je pronađen beli papir sa opojnom 

materijom tipa „marihuana“ težine 1,21 gram i mlin za mlevenje marihuane, u vozilu iza 

suvozačkog sedišta u prostoru pozadi, pronađeno je 70 manjih praznih kesa smeštenih u vreću koja 

služi za pakovanje opojne supstance, dok je istog dana oko 18:00 min. u selu Studenćan, tokom 

pretresa kuće okrivljenog V.B., pronađeno je i oduzeto: 

Jedna (1) najlonska kesa sa substancom vrste marihuana sa ukupnom težinom od 31.32 gram; 

Jedna (1) najlonska kesa sa substancom vrste marihuana sa ukupnom težinom od 82.56 gram; 
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Tužilac predmeta je, prilikom podizanja optužnice, predložio Sudu da se, nakon sprovedene sudske 

rasprave, izvođenja dokaza i njihove ocene, navedeni okrivljeni za krivično delo za koje su optuženi 

da se proglase krivim i da budu kažnjeni po zakon. 

 

 

AKTIVNOSTI OSNOVNOG TUŽILAŠTVA U PRIZRENU 

Januar – Mart 2024 

 

Administrator Osnovnog Tužilaštva u Prizrenu, Xhemajl Qelaj, odlazi u penziju 

Prizren, 19 Januar 2024 – Osnovno tužilaštvo u Prizrenu organizovalo je ispraćaj za administratora 
Xhemajla Qelaja, koji je napunio starosno doba za penziju. 

Na ovom sastanku, glavni tužilac Admir Shala je visoko ocenio doprinos sada bivšeg 
administratora Xhemajla Qelaja u administraciji Osnovnog Tužilaštva u Prizrenu, i istovremeno mu 
je poželeo srećnu penziju, zdravlje i uspeh u životu. 

U međuvremenu, penzionisani administrator, Xhemajl Qelaj, zahvalio se svim zaposlenima u 
Osnovnom Tužilaštvu u Prizrenu na poštovanju, podršci i saradnji koju je imao sa svima, tokom 
radnog perioda u tužilačkom sistemu. 
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U znak poštovanja za doprinos koji je dao u ovom Tužilaštvu, glavni tužilac Shala je dodelio notu 
zahvalnosti za bivšeg administratora Xhemajla Qelaja. 

 

AKTIVNOSTI OSNOVNOG TUŽILAŠTVA U PRIZRENU 

Januar – Mart 2024 
 

Optužnica za zloupotrebu službenog položaja  

Prizren, 24 Januar 2024 – Osnovno tužilaštvo u Prizrenu, Departman za Teška Krivična Dela, 

podigao je optužnicu protiv okrivljenog A.S., zbog osnovane sumnje da je u kontinuitetu vršio 

krivično delo „Zloupotreba službenog položaja ili ovlašćenja“ iz čl. 414. KZRK-a. 

 

Prema optužnici, od 07.09.2021 godine u Dragašu, u svojstvu službenog lica - referenta u 

Katastarskoj Kancelariji Direkcije za Urbanizam, Katastar i Zaštitu Životne Sredine Opštine Dragaš, 

koristeći službenu dužnost ili ovlašćenje, prekoračuje svoje ovlašćenja, u cilju sticanja bilo kakve 

koristi za drugo lice ili nanošenja štete drugom licu ili povrede njegovih prava, postupa suprotno 

Zakonu o Osnivanju Registra Prava na Nepokretnostima, na taj način što je atastarske parcele: P-

457, P-1478 i P-2138 katastarske zone sela Brezne – O. Dragaš, kod postojećeg vlasnika D.B., bez 

pravnog osnova i redovnog pravnog postupka, upisuje istu na ime građanina H.B., izdavši istom 

vlasnički list od 07.09.2021 godine, koji je u potpunoj suprotnosti sa listom o vlasništvu od 

14.08.2018 godine izdatom od strane istog organa, građaninu - oštećenom D.B. 

 

Dok dana 02.11.2021., mimo bilo kakvog ovlašćenja u vezi sa njegovom službenom dužnosti, 

sastavlja pismeno Obrazloženje za Sud, koje potpisuje i pečatira službenim pečatom katastarskog 

organa, čak i bez evidentiranja, šalje ga Sudu, u kojem obrazloženju je iznio pojašnjenja - svoje 

razloge zbog kojih je navedene katastarske parcele uknjižio od postojećeg vlasnika D.B., na drugo 

lice H.B., čime je oštećenom D.B., nanio štetu, u vrijednosti katastarskih parcela od 250.000,00 eura. 

 

Tužilac predmeta je, prilikom podizanja optužnice, predložio Sudu da se, nakon sprovedenog 

sudskog postupka, izvođenja dokaza i njihove ocjene, navedeni okrivljeni za krivično delo za koje 

je optužen, proglasi krivim i kazni po zakonu. 
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AKTIVNOSTI OSNOVNOG TUŽILAŠTVA U PRIZRENU 

Januar – Mart 2024 

 
 

Glavni tužilac Prizrena sastao se sa Ministricom Pravde  

Prizren, 25 Januar 2024 – Glavni Tužilac Osnovnog Tužilaštva u Prizrenu, g. Admir Shala, održao 

je danas zvaničan sastanak sa Ministrom Pravde, gđ. Albulena Haxhiu, sa kojom su razgovarali o 

pitanjima od zajedničkog interesa. 

Svrha ovog sastanka je bila da se razgovara o jačanju saradnje u oblasti pravosuđa, u pravcu borbe 

protiv kriminala. Glavni tužilac Shala je obavestio ministricu Hadxhi o radu, izazovima i ciljevima 

tužilaštva koje on vodi. Tokom ovog sastanka g. Shala, predstavio je dostignuća Tužilaštva u 

Prizrenu. Takođe, tokom sastanka razgovarano je o podjeli parcele za izgradnju novog objekta 

tužilaštva. 

Na ovom sastanku posebno se razgovaralo o slučajevima nasilja u porodici kao jednom od 

najosjetljivijih slučajeva za tretman, kao i o novom Zakonu o sprečavanju i rešavanju nasilja u 

porodici. Na kraju sastanka dogovoreni su nastavak međusobne saradnje u pogledu rešavanja i 

provođenja reformi pravosuđa. 
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AKTIVNOSTI OSNOVNOG TUŽILAŠTVA U PRIZRENU 

Januar – Mart 2024 
 

Optužnica protiv četiri osoba za posedovanje i kupo-prodaju narkotika 

 

Prizren, 26 Januar 2024 – Osnovno Tužilaštvo u Prizrenu, Departman za Teška Krivična Dela, 

podiglo je optužnicu protiv okrivljenog E.Sh., jer je počinio krivična dela „Neovlašćena kupovina, 

posedovanje, stavljanje u promet i prodaja opojnih droga, psihotropnih i analognih supstanca iz 

čl.267 i „Olakšavanje nabavke ili upotrebe opojnih droga, psihotropnih ili analognih supstanca“ iz 

člana 271, kao i okrivljeni: Z.K. F.Sh., i V.Z., jer su svaki pona osobno počinili krivično delo 

„Neovlašćeno posedovanje opojnih droga, psihotropnih ili analognih supstanca“ iz člana 269 prema 

Krivičnom Zakoniku Republike Kosovo (KPRK).  

Prema navodima optužnice, okrivljeni E.Sh., dana 05.08.2023 godine oko 21:40 časova, u Prizrenu, 

u lokalu sa inicijalima „L.B“, koji se nalazi na 20 metara, u blizini škole, neovlašćeno kupuje ili 

posjeduje u svrhu prodaje ili distribucije, odnosno nudi u prodaju supstance ili preparate koji su 

zakonom proglašeni opojnim drogama, te iste distribuira drugima, na način da prilikom kontrole 

navedenih prostorija, na njegovom telu je pronađeno 16 plastične kese sa sumnjivom opojnom 

supstancom tipa "kokain", dok je prilikom kontrole pronađeno 70 plastičnih kesa punih sumnjivom 

opojnom supstancom tipa "kokain" neto težine 29,46 grama, od ista supstanca težine 0,31 gram 

podeljena je i dostavljena okrivljenom Z.K., prilikom pregleda njegove kuće u selu Hoqa e Qyteti, 

u spavaćoj sobi je pronađena digitalna vaga, alat za merenje opojne supstance i 4.050,00 evra, za 

koje se sumnja da su sredstva pribavljena prodajom opojnih supstanci. 

Ovim je isti izvršio krivično delo " Neovlašćena kupovina, posedovanje, stavljanje u promet i 

prodaja opojnih droga, psihotropnih i analognih supstanca " prema KZRK. 

 

Isto tako, okrivljeni E.Sh., dana 05.08.2023 godine u navedenom lokalu koji vodi, a koji se koristi 

kao kafeterija za javnost, dozvoljava i toleriše upotrebu opojnih droga na način da okrivljeni F. Š.K. 

i V.Z., u svojstvu potrošača, dozvoljava upotrebu opojnih supstanci poput "marihuane" i "kokaina". 

Ovim radnjama počinio je krivično djelo „ Olakšavanje nabavke ili upotrebe opojnih droga, 

psihotropnih ili analognih supstanca “ prema KZRK-u. 
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U međuvremenu, okrivljeni: F.Sh., Z.K. i V.Z. su dana 05.08.2023 godine oko 21.40 časova, dok su 

bili u svojstvu potrošača u lokalu „L.B“ u Prizrenu, na taj način neovlašćeno držali opojnu drogu 

da je policijskim pretresom kod okrivljenog F.Sh., na njegovom telu, policija pronašla pola džointa 

(cigareta marihuana) za koje se sumnja da je opojna materija tipa marihuana, težine 0,12 grama. 

 

Kod okrivljenog Z.K., policija na njegovom telu je pronašla četiri aluminijumske folije, sa sumnjivim 

količinama opojnih droga tipa „marihuana“, neto mase 1,6 grama i plastičnu kesu sa sumnjivom 

opojnom materijom kokain, težine 0,31 gram. Dok je kod okrivljenog V.Z. policija pronašla ostatke 

opojne supstance za koju se sumnja da je marihuana, težine 0,26 grama, digitalnu vagu i mlin 

zajedno sa malim paketom rizle, sredstva ove za pripremu opojne supstance za potrošnju. Ovim 

radnjama počinili su krivično delo „ Neovlašćeno posedovanje opojnih droga, psihotropnih ili 

analognih supstanca “ prema KZRK. 

 

Tužilac predmeta je, po optužnici, predložio Sudu da se, nakon izvršenog sudskog ispitivanja, 

izvođenja dokaza i njihove ocene, navedeni okrivljeni za krivična dela za koja se terete proglase 

krivim i da budu kažnjeni po zakonu. 

 

AKTIVNOSTI OSNOVNOG TUŽILAŠTVA U PRIZRENU 

Januar – Mart 2024 

 
 

Optužnica za davanje mita  
 
Prizren, 05 februar 2024 - Osnovno Tužilaštvo u Prizrenu, Departman za Teška Krivična Dela, 

podiglo je optužnicu protiv okrivljenog M.M., (državljanin Albanije), koji se nalazi u pritvoru od 

dana 25.01.2024, zbog opravdane sumnje da je izvršio krivično delo “Davanje mita” iz člana 422, po 

Krivičnom Zakoniku Republike Kosova (KZRK). 

 

Prema optužnici, okrivljeni M.M., dana 25.01.2024 godine, u 12:00 časova na graničnom prelazu u 

Vrbnici, direktno nudi ili daje bilo kakav nerazuman poklon ili drugu korist službenom licu, tako 

da isti ne postupi u skladu sa svojom službenom dužnošću, na način da znajući da je na listi za 

zaustavljanje organa Republike Albanije prilazi kabini kosovskog policajca, u kom slučaju dok ovaj 

nije proveravao dokumente, okrivljeni je na sto stavio sumu od deset evra (10 evra). Isti je odmah 

zadržan od strane granične policije Republike Kosova. 



 

 

10 

 

 

Tužilac predmeta je, prilikom podizanja optužnice, predložio Sudu da se, nakon sprovedenog 

sudskog ročišta, izvođenja dokaza i njihove ocene, navedeni okrivljeni za krivično delo za koje je 

optužen, proglasi krivim i kazni po zakonu. 

 
 
 

AKTIVNOSTI OSNOVNOG TUŽILAŠTVA U PRIZRENU 

Januar – Mart 2024 
 

Optužnica za prodaju i kupovinu narkotika 

 

Prizren, 20 februar 2024 - Osnovno Tužilaštvo u Prizrenu, Departman za Teška Krivična Dela, 

podiglo je optužnicu protiv okrivljenog G.I., koji se nalazi u pritvoru zbog osnovane sumnje da je 

izvršio krivično delo “Neovlašćena kupovina, posedovanje, stavljanje u promet i prodaja opojnih 

droga, psihotropnih i analognih supstanca” iz člana 267, po Krivičnom Zakoniku Republike Kosova 

(KZRK). 

Prema navodima optužnice, okrivljeni G.I. je dana 01.12.2023 godine oko 23:10 časova na graničnom 

prelazu Vrbnica, tačno na ulazu iz Republike Albanije u Republiku Kosovo, neovlašćeno prodaje ili 

distribucije, uvozi supstance ili preparate koji su zakonom deklarisani kao opojna droga, na način 

da okrivljeni, nakon što je opojnu drogu obezbedio na nepoznatom mestu u Republici Albaniji, 

preko autobusa u vlasništvu jedne od turističkih kompanija, unosi narkotik u Republike Kosovo, 

ali na graničnom ulazu isti autobus zajedno sa putnicima se bira za detaljnu proveru na drugoj 

kontrolnoj liniji, a prilikom zajedničke kontrole policije i carinika na mestu je pronađen ranac gde 

se torbe stavljaju u gornji deo prtljažnog prostora u autobusu, a oduzima se najlonska kesa sa 

sumnjivom opojnom materijom, za koju se opojna supstanca nakon ispitivanja i veštačenja od strane 

Laboratorije Kosovske Agencije za Forenziku, ispostavlja da je kanabis (marihuana), po neto težini 

ukupne od 655,97 grama. 

Tužilac predmeta je, prilikom podizanja optužnice, predložio Sudu da se, nakon sprovedenog 

sudskog ročišta, izvođenja dokaza i njihove ocene, navedeni okrivljeni za krivično delo za koje je 

optužen, proglasi krivim i kazni po zakonu. 
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AKTIVNOSTI OSNOVNOG TUŽILAŠTVA U PRIZRENU 

Januar – Mart 2024 

 
 

Zadržava se jedna osoba za zloupotrebu službenog položaja 

 

Prizren, 05 Mart 2024 – Osnovno Tužilaštvo u Prizrenu, Departman za Teška Krivična Dela, 

nalogom tužioca, zadržao je u trajanju od 48 sati, osumnjičenog M.S., u svojstvu službenika Civilnog 

Stanja u Opštini Mamuša, zbog osnovane sumnje da je izvršio krivično delo “Zloupotreba 

službenog Ploložaja ili ovlašćenja” iz člana 414, Krivičnog Zakonika Republike Kosova. 

Sumnja se da je isto lice, koristeći svoj službeni položaj, omogućilo nekim licima - stranim turskim 

državljanima da dobiju državljanstvo Republike Kosovo, ne poštujući zakonske procedure za 

dobijanje državljanstva. 

Osnovno tužilaštvo u Prizrenu će u zakonskom roku nastaviti sa ostalim istražnim radnjama. 
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AKTIVNOSTI OSNOVNOG TUŽILAŠTVA U PRIZRENU 

Januar – Mart 2024 
 

Učenici škole “Mehmet Akif” posetili su Osnovno Tužilaštvo u Prizrenu  
 

Prizren, 27 Mart 2024 – U 

okviru sastanaka sa građanima, 

danas su Osnovno Tužilaštvo u 

Prizrenu posjetili učenici 

četvrtih razreda škole „Mehmet 

Akif“ u Prizrenu. Učenike su 

dočekale dvije tužiteljice 

Departmana za maloljetnike, 

gđa. Sahide Sefa i gđa. Merita 

Kurtishi - Gaka, koje su 

upoznala učenike sa radom i 

funkcionisanjem tužilaštva i kako se postupa sa maloletnicima pred institucijama pravde. 

U drugom delu posete, učenici su imali priliku da se upoznaju sa objektom tužilaštva i da vide koje 

usluge tužilaštvo nudi građanima Prizrena. 

Osnovno Tužilaštvo u Prizrenu pozdravlja sve posete u cilju informisanja i edukacije učenika 

osnovnih i srednjih škola. 
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AKTIVNOSTI OSNOVNOG TUŽILAŠTVA U PRIZRENU 

Januar – Mart 2024 

 

Saopštenje za javnost 

 

Prizren, 29 Mart 2024 – Osnovno Tužilaštvo u Prizrenu, Departman za Teška Krivična Dela, 

obaveštava javno mnjenje, nakon duge istražne radnje, nalogom tužilaštva I u koordinaciji sa 

Policijom Kosova I nakon primene tajnih istražnih mera, dana 28.03.2024 uhapšene su sumnjive 

osobe  K.B., I E.Sh.,  zbog sumnje za izvršenje krivičnog dela “Neovlašćena kupovina, posedovanje, 

stavljanje u promet i prodaja opojnih droga, psihotropnih i analognih supstanca” iz člana 267 st. 1 

u vezi sa članom 31, kao i “Neovlašćeno vlasništvo, kontrola ili posedovanje oružja” iz člana 366 st. 

1, po Krivičnom Zakoniku Republike Kosova.   

Policija je nakon izvršenog pretresa kuća i pratećih delova, imovine osumnjičenih K.B., E.Sh. i S.F., 

u kući osumnjičenog E.Sh., pronašla i oduzela veće količine opojne droge tipa "Kokain" težine oko 

500 gr. Dok je u prostorijama okrivljenog K.B. pronađen i oduzet jedan (1) pištolj tipa „TT“ i 

pedesetak (50) metaka. 

Po nalogu tužioca, osumnjičeni K.B., E.Sh su na zadržavanju od 48 sati, dok je osumnjičeni S.F. u 

begstvu. 

Državni Tužilac će u zakonskom roku podnijeti zahtjev za određivanje mere pritvora 

osumnjičenima K.B. i E.Sh. 

U međuvremenu, za osumnjičenog S.F., tužilaštvo u saradnji sa policijom sprovodi intenzivne 

istrage radi njegovog hapšenja. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


